

EILC beszámoló

Név: Varga Dániel
Küldő intézmény: Óbudai Egyetem
EILC kurzus helye (ország, város): Belgium, Kortrijk
EILC kurzust szervező intézmény: Katholieke Hoogeschool Zuid-West-Vlaanderen
Kurzus időpontja: 2010.08.30 – 2010.09.17
E-mail cím (nem kötelező megadni):

Kortrijk Belgiumban, flamand területen (holland nyelvterület), a francia határ közelében, Brüsszeltől kevesebb mint 100 km-re fekszik. A várost egy kis folyó szeli ketté, ezen több híd van, rengeteg a történelmi épület, tehát Kortrijk egy költői szépségű belga kisváros.

A brüsszeli Charleroi repülőtérrel többféleképpen is el lehet jutni a városba, célszerű azonban a GoPass jegyet használni, ugyanis ez jelentős költségmegtakarítással jár. A GoPass jegy ára 50 € ezzel azonban 10 alkalommal utazhatunk Belgiumban vonattal, még akkor is ha át kell szállni, így a reptérről célszerű Charleroi-Sud állomásra menni busszal, ennek ára valamivel több mint 3€ és itt egy GoPass vásárlásával Kortrijk már olcsón, és könnyedén elérhető, brüsszeli átszállással. Én erről érkezésemkor nem tudtam, így a reptérről Brussels-Midi vasútállomásra busszal mentem, ami drágább volt mint 10 € majd ott vettem jegyet Kortrijkba, ami szintén drágább volt mint 10 €

A szállást már előre lefoglaltuk, ebben segítségünkre volt iskolánk Erasmus irodája.

A kurzus megkezdése előtt, már nyáron megkaptuk a kurzus menetrendjét. Augusztus 30-án, hétfőn kezdődött, és szeptember 17-én pénteken ért véget.

Az egyetem megközelítése, ahol a kurzust tartották egyszerű volt. Mivel én messze laktam az egyetemtől, első nap közel egy órát kellett gyalogolni. Másnapra már béreltünk kerékpárt, ezzel kb. 20 perc volt az út.

3 csoport és 3 tanár volt, a nagy létszám miatt, egy-egy csoportban kb. 20 diák volt. Tankönyvet kaptunk, ezt az egyik tanár írta. A tanárok fiatal gyakornokok voltak, de jól tanítottak, az angol nyelvtudásuk megfelelő volt a holland nyelv oktatásához. A kurzust elősegítő nyelvi játékokat szerveztek. Ilyen volt például a város nevezetességét szolgáló orientációs játék, a különböző termékeket megismertető játék, amely a piacon játszódott, és még számos eszközzel próbálták elérni, hogy ne az iskolapadban kelljen kizárólag ülni. Az egyedüli hátrány az idő rövidege, és az anyag mennyisége volt. Az oktatás 9 órakor kezdődött, és 16:30-kor fejeződött be, természetesen szünetekkel, de a szünetek ellenére a nap végére mindenki nagyon elfáradt, és este még szükséges lett volna a tanulás. Ez sajnos elég nehezen volt kivitelezhető, az ember ennyi tanulás után már nehezen tud koncentrálni. A kurzus keretei között ellátogattunk Brugge-be és Lille-be.

Az egyetemi menza sajnos zárva volt a kurzus alatt, mivel a tanév még nem kezdődött akkor el, így az étkezést mindenkinek magának kellett megoldani, és a magyar árakhoz mérve ez igen drága volt.

A vizsga nem volt nehéz, a legalapvetőbb dolgokat kérdezték, mindenki sikeresen abszolválta.

A kurzust mindenkinek tudom ajánlani, nagyon sok új tapasztalatot és barátot szereztem ezen 3 hét alatt.

Belgium alapvetően drága, de kis odafigyeléssel barátságosabbá tehető egy magyar pénztárcának.